
Тема Всесвітнього дня псоріазу 2011 «Боротьба з дискримінацією та 

стигматизацією», адже далеко не кожен знає, що псоріаз це спадкове не 

заразне захворювання, яке не передається при контакті. А незнання породжує 

конфлікти, насмішки, дискримінацію та, як наслідок, страждання людей, які 

вже і без того страждають від серйозної хвороби.  

В рамках відзначення Всесвітнього дня псоріазу було проведено ряд 

заходів в різних регіонах України. Регіональними осередками ВГО 

«Українська асоціація псоріазу» до організації цього заходу було залучено 

лікарів області, волонтерів-студентів Тернопільських ВНЗ,  батьків дітей, 

хворих на псоріаз. 

У Києві на Першому національному телеканалі 

(http://www.youtube.com/watch?v=sabmz9UBt7E) та в Одесі, Кіровограді, 

Хмельницькому  на регіональних каналах, було знято та трансльовано 

тематичні телепередачі за участі голів регіональних осередків Асоціації 

псоріазу. Надруковано та роздано всім бажаючим матеріали по псоріазу 

(листівки, санбюлетні, брошури) в Києві, Луганську, Львові,  Хмельницьку. 

Також в цих містах розміщено інформацію про Всесвітній день псоріазу на 

зовнішніх рекламних носіях (БігБордах та сітілайтах). В Дніпропетровську 

(http://most-dnepr.info/press-centre/archives/47609.htm), Одесі, Хмельницькому 

проведено прес-конференції за участі провідних спеціалістів-

дерматовенерологів на тему «Боротьба з дискримінацією та стигматизацією - 

важливий аспект поліпшення якості життя хворих на псоріаз». В шкірно-

венерологічних кабінетах ОШВД та ЦРЛ Львова, Миколаєва, Хмельницька, 

Харкова проведено День відкритих дверей з метою ознайомлення хворих на 

псоріаз з сучасними методиками лікування та особливостями догляду за 

шкірою. Проведено інтернет-консультування хворих на псоріаз, що 

знаходяться на диспансерному обліку в районних лікарнях в Одесі, 

Хмельницькому. Також в Одесі організована гаряча телефонна лінія на тему: 

«Дискримінація хворих на псоріаз». Підготовані матеріали в засоби масової 

інформації на тему «Підвищення соціальної адаптації хворих на псоріаз в 



суспільстві» і направлений для публікації в Одесі, Миколаєві, Кіровограді, 

Хмельницькому, Тернополі, Харкові. На місцевих радіостанціях Львова, 

Одеси, Хмельницька та Харкова було анонсовано про проведення 

Всесвітнього дня псоріазу та організовано виступи спеціалістів з актуальних 

питань псоріазу. Також складено та надруковано інформаційний лист   «29 

жовтня – Всесвітній день псоріазу». Інформаційний лист скеровано 

начальникам управлінь охорони здоров’я обласної, міської і районних 

 державних адміністрацій, обласним, міським, районним дерматовенерологам 

Харкова, Миколаєва, Кіровограда. 

Загалом з метою підвищення обізнаності населення та хворих щодо 

проблеми псоріазу та запобігання дискримінації хворих, ознайомлення з 

сучасними методиками лікування псоріазу та догляду за шкірою, проведені 

лекції, бесіди, круглі столи з участю головних позаштатних 

дерматовенерологів областей та міст, районних дерматовенерологів, на яких 

обговорювались основні напрямки роботи і досягнуті результати  в рішенні 

даної проблеми. 

З фотоматеріалами зі Всесвітнього дня псоріазу можна ознайомитися 

на сайті ВГО «Українська асоціація псоріазу» в розділі «Фотогалерея». В 

розділі «Всесвітній день псоріазу» викладено тематичні друковані матеріали.  

 

 

 

 

 

 


